



Informacije

o šolski knjižnici

OŠ Komenda Moste v 2024/25

Obisk knjižnice in izposoja

Šolska knjižnica je odprta vsak dan pouka po objavljenem urniku. Deluje v dveh enotah. Učenci iz Most obiskujejo enoto knjižnice v Mostah ob dogovorjenih terminih za svoj oddelek. Četrtošolci in petošolci knjižnico obiskujejo tudi individualno, pred poukom in med rekreativnim odmorom.

Knjige si učenci lahko izposodijo za 21 dni. Ker knjižnico obiskujejo v organiziranih skupnih obiskih vsak teden, priporočamo tedensko menjavo izposojenega. Ko knjiga ni vrnjena pravočasno, učenca knjižničarka opozori in ga povabi, da jo vrne pri naslednjem obisku. Če knjige kljub temu ne vrne, se ukrepa po pravilniku. Enako se ravna tudi v primeru izgubljenih, poškodovanih ali uničenih knjig.

Informacije o vseh dejavnostih šolske knjižnice lahko spremljate na njeni spletni strani (<https://solskaknjiznicaoskomendamoste.splet.arnes.si/>), učenci bodo o vsem potrebnem obveščeni pri pouku. Že zdaj bi vas opozorili na menjalnico knjig, ki bo organizirana novembra pred šolskim bazarjem.

Učbeniški sklad

Učbenike smo učencem izposodili prvi šolski dan. Ob prejemu so dobili navodilo, da se v vsak učbenik podpišejo na notranjo stran zadnje platnice, doma pa vse učbenike z vašo pomočjo ovijte in podpišite tudi na etiketo

na ovitku prve platnice. Prosim, da se z otrokom pogovorite o celoletni skrbi za izposojeno gradivo, ki je namenjeno večletni uporabi.

Hvala za razumevanje in pomoč pri vzdrževanju ohranjenosti šolskega učbeniškega sklada.

Domače branje za 4. in 5. razred

Zaradi hkratnega branja knjige za domače branje prosimo, da se doma pogovorite o poštenem odnosu do branja iskanih knjig. Ko učenec izposojene knjige ne začne brati takoj po izposoji, ampak si jo izposodi in z branjem čaka do zadnjega trenutka, odvzame možnost branja drugim učencem. Prebrano knjigo naj čimprej vrne v knjižnico, da se lahko izposodi naslednjemu bralcu. Izposoje knjig za domače branje ni možno podaljšati.

Glavarjeva bralna značka

Je vseslovenska prostovoljna bralna dejavnost, ki dokazano povečuje bralno pismenost, besedni zaklad mladih bralcev in njihovo zmožnost pripovedovanja o prebranem, saj vaja dela mojstra, če mojster dela vajo. Prosim vas, da nagovorite svojega otroka za družinsko branje in sledite njegovemu napredku tudi preko te dejavnosti. Vabljeni k spremljanju sodelovanja vašega otroka tudi preko bralnih zvezkov, ki jih urejajo učenci od 1. do 7. razreda v okviru Glavarjeve bralne značke.

Šolski knjižničarki

Komenda, 30. 8. 2024